
INSTRUCTIVO PARA GUARDAR ARCHIVO CAD EN “DWG”
IR A IMPRIMIR, LUEGO TRAZAR. (“Control” + “P”). LUEGO SE ABRIRÁ EL SIGUIENTE CUADRO DE CONFIGURACIONES DE TRAZADO. SEGUIR LOS PASOS DEL 1 AL 9 COMO SE DETALLA EN LA IMAGEN

1. ELEGIR COMO IMPRESORA:  “DWF6 ePlot.pc3”

2. ELEGIR CALIDAD: “Máximo”

3. DESTILDAR: “Trazar grosor de línea”

4. ESCALA 1:100: “Debe ser 1mm = 0.1 unidad” 
(puede variar si es versión inglés o español)

5. TILDAR: “Centrar trazado”

6. TRAZADO DE: “Ventana” 
(Elegir desde el modelo los límites de la ventana)

7. TAMAÑO DE PAPEL: Debe elegirse un tamaño de papel 
donde el plano quepa en escala que ya elegimos 1:100.
(No debe escalarse hasta ajustar)

8. VISTA PRELIMINAR..: Aquí el plano debe verse tal cual se 
veería si fuese impreso en papel.
(Líneas en escala de grises y grafismos en colores según la tramitación)

9. DESTILDAR: “Trazar grosor de línea”



INSTRUCTIVO PARA GUARDAR ARCHIVO CAD EN “DWG”

ACLARACIÓN PUNTO 8

VISTA PRELIMINAR..: 

Aquí el plano debe verse tal cual se 
veería si fuese impreso en papel.

(Líneas en escala de grises y grafismos en colores 
según la tramitación)


